

Японский кинофестиваль в Волхове

Генеральное консульство Японии в Санкт-Петербурге

14 и 15 марта в г. Волхове Ленинградской области был проведён фестиваль японского киноискусства в рамках дней японской культуры в Ленинградской области. На мероприятии присутствовали представители правительств Ленинградской области и Волхова, а также объединения, которые познакомили зрителей с различными проявлениями японской культуры – показали, как носят кимоно, научили основам оригами и фуросики (искусство упаковки подарков) и продемонстрировали японское искусство аранжировки цветов – икебана.

Эта встреча стала воплощением давней идеи Генерального консульства Японии в Санкт-Петербурге распространять японскую культуру в отдалённых областях Северо-Западного округа и способствовать взаимопониманию между культурами.





